

НОВОСТИ

ДОСТОЙНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Лучшее управление Пенсионного фонда России в Свердловской области находится в Первоуральске.

По итогам 2016 года этот коллектив удостоен Диплома за III место в данной номинации. В конкурсе оценивались показатели качества оказания государственных услуг: сроки назначения пенсий, своевременность выплаты пенсий и социальных пособий, работа с сертификатами на материнский капитал, электронное взаимодействие со страхователями и гражданами, организация работы. Диплом был вручен в отделении Пенсионного фонда РФ по Свердловской области накануне Дня социального работника. Из 54 управлений ПФР Свердловской области стать третьими - это достойный результат.

МАТЕРИНСКАЯ ДОБЛЕСТЬ

Знаки отличия «Материнская доблесть» третьей степени и единовременную выплату вручили женщинам, воспитывающим пятерых детей в возрасте до 18 лет.

Одна из награждённых молодая мама Мария Крутикова растит трёх сыновей и двух дочек. Программа поддержки действует уже десять лет, за это время знаки отличия разных степеней по указу губернатора получили более ста жительниц Первоуральска.

ВРУЧИЛИ НАГРАДЫ

В Первоуральске в связи с профессиональным праздником были отмечены наградами 49 сотрудников лечебных учреждений. Среди них врачи, медсёстры, фельдшеры, санитары.

На торжественном собрании, посвящённом Дню медицинского работника, заместителю главного врача городской больницы Ольге Семаковой за многолетнюю работу вручили знак «Отличник здравоохранения».

Главный врач городской больницы, депутат Первоуральской Думы Николай Шайдуров пожелал своим коллегам эффективной работы и благополучия. Сейчас в системе здравоохранения городского округа трудится несколько тысяч медиков.

ТРОТУАРЫ ОБНОВЯТ

На улице Пушкина раньше никогда тротуара не было.

Люди ходили по газону, по обочине, по проезжей части - это очень неудобно. Рядом находятся школа и детский сад, передвигаться по неровной дороге небезопасно, поэтому данный участок безоговорочно включили в план ремонта. Основная работа уже сделана - специалисты установили бордюры и засыпали дорожку щебнем, осталось положить асфальт.

Заметим, этим летом планируется обновить тротуары в разных районах города. На реализацию программы из городского бюджета предусмотрели более девяти миллионов рублей.

ПОДПИСКА

ГАЗЕТА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Подписаться на газету можно с доставкой на дом - на 6 месяцев в любом отделении связи. Коллективных подписчиков - для них цена составляет 100 рублей - ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



Занятие в мастерской «Волшебная кисточка» ведёт учитель изобразительного искусства Вера Геннадьевна Засыпкина

ГОРОД МАСТЕРОВ «ЧУДЕТСТВО»

В Первоуральске завершилась первая смена в летних лагерях дневного пребывания детей. Они по традиции действовали в школах, дворовых клубах, центре детского творчества, ДЮСШ.

Заместитель начальника лагеря лицея № 21 Наталья Евгеньевна Юрьева рассказала, что смена называлась «Город мастеров «Чудетство» и была посвящена юбилею Первоуральска. Каждый из шести отрядов выбрал себе раздел, над которым работал в течение 20 дней. В результате создан альманах «Мой любимый город». Здесь собран материал о крупных предприятиях, знаменитых людях, достопримечательностях городского округа, дополнительном образовании, развитии спорта, досуге. В перспективе поиск продолжится, альманах будет пополняться новыми документами.

Темы Уральского края и сказов Бажова также присутствовали на протяжении всей смены. На её открытии Хозяйка Медной горы вручила «малахитовые шкатулки», чтобы в них ребята собирали «самоцветы», которые получали за достижения в конкурсах и состязаниях. А в конце смены были выявлены лидеры, которые получили призы и подарки. Каждый разноцветный камень символизировал своё направление, например, познание, творчество, спорт. Данила мастер «самоцветами» украсил чашу каменного цветка. Это мероприятие проходило в театрализованной форме. Его подготовили руководители творческих мастерских: теат-

ральной - Марина Викторовна Овечкина, музыкальной - Светлана Никанорова Сонькина, танцевальной - Наталья Прокопьевна Вяльцева. Всего же в лагере работало 13 мастерских.

Одним из ярких мероприятий стала ярмарка уральских мастеров. Мастер-классы по различным прикладным техникам проводили сами ребята умельцы. Они учили сверстников вышивать, делать оригами, фоторамки, обереги. А ещё «talанты города мастеров» показывали танцы народов Урала, исполняли песни и читали стихи о Первоуральске.

Новотрубник, главный специалист (по качеству и технологии), депутат городской Думы, Почётный гражданин ГО Первоуральск Алексей Берсенева:

- То, что лицеисты хорошо отдохнули, безусловно, новотрубники приветствуют. Они делают всё возможное, чтобы школьники пребывали в учебных заведениях в комфортных условиях. Над лицеем шефствуют несколько цехов, их сотрудники помогают решать различные проблемы, в том числе связанные с ремонтом и обновлением помещений и систем коммуникации.

Ежегодно в лагере под руководством Ирины Сергеевны Власовой формируется профильный отряд для одарённых детей «Интеллектуальный экспресс». В нём занимаются проектной деятельностью. По разным направлениям. Впервые был создан спортивный отряд, в котором ребята совершенствовали игру в баскетбол. Особой популярностью пользовались мастерские, где дети учились ри-

совать, создавать панно из разных материалов, делать поделки.

Немало детей отдыхали в этом лагере уже не первый год. Путёвки сюда очень востребованы, поскольку на базе лицея есть возможность проявить свои способности в разных направлениях, научиться чему-то новому. Каждый день был насыщен мероприятиями. Ребята ходили в кино, играли в спортивные игры, участвовали в конкурсах, занимались творчеством. Словом, каждый мог найти себе дело по душе. На память о счастливых днях в городе мастеров каждый из 150 мальчишек и девчонок получил большой значок.

Кстати, депутаты - единороссы постарались помочь педагогам разнообразить досуг ребят, отдыхающих в лагерях с дневным пребыванием. Они провели различные мероприятия, например, профориентационный квест на стадионе «Уральский трубник» организовал депутат «Единой России» в Первоуральской городской Думе Владислав Изотов. Ребята постарались назвать максимальное количество профессий, как можно быстрее надеть форму рабочего.

Первая смена завершилась, стартовала вторая, а значит, ещё сотни детишек весело и с пользой проведут три недели летних каникул.

НОВОСТИ

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Первоуральск сиренами и траурными церемониями отметил 22 июня – день начала Великой Отечественной войны.

Уральцы вспомнили о трагической дате нашей истории и подвиг отцов, дедов, прадедов, сражавшихся на фронте. На административных зданиях были приспущены флаги.

В городе прошли траурные церемонии, возложение цветов к памятникам воинам, погибшим, пропавшим без вести, умершим от ран в госпиталях. В полдень состоялась торжественная церемония возложения цветов в парке новой культуры у монумента Героям фронта и тыла, а также у Вечного огня в сквере микрорайона Динас.

День памяти и скорби — одна из самых печальных и трагичных дат в истории России. Свыше 700 тысяч уральцев ушли на фронт, более 278 тысяч не вернулись домой.

ОБНОВЯТ ДОРОГИ И ДВОРЫ

Ремонт на Московском шоссе в самом разгаре.

Стоимость реконструкции составила 92 миллиона рублей. Здесь уже срезали старый асфальт и провели демонтаж отслужившего бордюрного камня.

Помимо областных средств, на ремонт дорог в этом году предусмотрели более 25 миллионов рублей из местного бюджета. Куда потратить деньги, решали вместе с жителями Первоуральска. Замглавы администрации Артур Гузайров:

– Дороги, требующие ремонта, определили с помощью горожан. Ремонт требуют и первоуральские дворы. Прежде чем запланировать их благоустройство, также посоветовались с жителями. К работам уже приступили. Двор на улице Ленина скоро приобретёт новый облик. Это комплексные работы с установкой малых архитектурных форм. Предусмотрены качели, парковочные места, технические сооружения. Общая стоимость составляет более 15 миллионов рублей. В эту сумму входит и благоустройство двора на проспекте Космонавтов. Объём затрат и подрядные организации в администрации определили, проведя конкурсы. В результате образовалась экономия средств, которые потратят на наведение порядка во дворе по улице 1 Мая.

ОПРЕДЕЛЕНА ДАТА ВЫБОРОВ

В повестке внеочередного заседания Думы был всего один вопрос – о назначении очередных выборов депутатов Первоуральской городской Думы.

Председатель Первоуральской городской территориальной избирательной комиссии Гульнара Романова отметила: в соответствии с действующим законодательством выборы назначаются на второе воскресенье сентября года, когда истекает срок полномочий представительного органа. Соответственно, 10 сентября 2017 года жителям городского округа предстоит выбрать депутатов Первоуральской городской Думы.

Решение принято единогласно и с момента его опубликования в Первоуральске стартует избирательная кампания.

– Выборы депутатов Первоуральской городской Думы – очень важное событие и мы сделаем всё, чтобы они прошли в соответствии с законодательством Российской Федерации, – подчеркнул глава Первоуральска Николай Козлов.

– По предварительной оценке около 40 тысяч избирателей придут на участки, несколько политических партий выдвинут своих кандидатов. Главное, чтобы кампания велась честно и без нарушений. Надеемся, что всё будет проходить в соответствии с законом, – отметила Наталья Воробьева, руководитель единороссов в Первоуральской Думе.

– Важно создать необходимые условия, чтобы максимальное число избирателей имело возможность прийти на избирательный участок и проголосовать, – мнение депутата Владислава Изотова.

– Выборы дают избирателям возможность оценить работу депутатов. Кто-то активизируется после старта избирательной кампании, другие продолжают свою работу в прежнем режиме. Опыт общения с избирателями на еженедельных приёмах показывает, что люди стали политически грамотнее, они видят и анализируют депутатскую деятельность и готовы поставить объективную оценку, – подытожил Эдуард Вольхин, заместитель председателя Первоуральской городской Думы.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

МЕДИЦИНА ДЛЯ СЕЛЬЧАН

О доступности медицинской помощи говорили в Кузино.

Встречу с жителями посёлков провёл замминистра здравоохранения Сергей Турков. Главная цель – узнать о проблемах из первых уст и постараться их решить.

Председатель общественного совета Прогресса Татьяна Минаева отметила, что сдавать некоторые анализы сложно, поскольку приходится ехать в соседний Новоуртинск. А основная часть проживающих – пенсионеры.

Вопросов к министру было много. Жители Кузино попросили открыть на территории общеврачебную практику и стоматологию, новоуртинцы – увеличить количество талонов к «узким» специалистам, а представители Вересовки – решить вопрос об открытии фельдшерско-акушерского пункта.

Александр Гильденмайстер, глава Билимбая отметил, что предложение – построить модульный ФАП в Вересовке облегчит жителям

Коновалово и Извездной дорогу до здравоохранения. Кстати, всего в сельских территориях городского округа расположено 14 общеврачебных практик и шесть фельдшерско-акушерских пунктов.

Главный врач Первоуральской больницы Николай Шайдуров подчеркнул:

– В прошлом году открыли модульный фельдшерско-акушерский пункт на Хрустальной и Решетах, в этом году планируется открыть ФАП в посёлке Слобода.

Присутствующий на встрече депутат «Единой России» в Первоуральской город-

ской Думе Станислав Ведерников, который помогает решать проблемы сельским жителям, считает, что с помощью областных властей удастся создать дополнительные фельдшерско-акушерские пункты здравоохранения в посёлках.

Многие вопросы взяты на контроль. Представители министерства и местной администрации будут решать, где целесообразно организовать ФАПы, в какие посёлки отправить узких специалистов, чтобы сделать медицину более доступной для жителей отдалённых территорий.

100 ТЫСЯЧ В КАЖДЫЙ ОКРУГ

НОВЫЙ ИГРОВОЙ КОМПЛЕКС

Депутаты – единороссы продолжают устанавливать во дворах детские игровые комплексы.

По инициативе зампреда Первоуральской городской Думы Эдуарда Вольхина (на снимке) была обустроена площадка на улице Береговой. Работы у дома № 32 начались с утра.

– Горка, штурмовая лестница, балансир, турники, подёмники, песочница, заполненная чистым песком – всё это входит в детский комплекс, – отметил Эдуард Вольхин, – уверен, что он станет украшением

двора. Благоустройство территории на этом не закончится. Рядом с площадкой – есть спортивный корт, я уже помогал ремонтировать его в 2012 году, сейчас он вновь требует обновления. Требуют отсыпки и парковочные места, ещё нужно установить ограждение у новой детской площадки. Словом, план намечен, будем работать.

Чтобы во дворе появилась детская площадка, в первую очередь, нужна инициатива от жителей. Кро-

ме того, учитываются и такие факторы, как наличие подземных коммуникаций, согласие управляющей компании взять объект на баланс. Реализация программы продолжается.

На днях на улице Ватутина у дома № 49 также появился новый детский игровой комплекс. Площадка обустроена по инициативе депутата «Единой России» в Первоуральской городской Думе Алексея Берсенева. В этом году депутаты «Единой России» планируют установить 18 комплексов в разных районах городского округа, включая сельские территории.



ПРАЗДНИКИ ДВОРА

Праздник двора собрал сотню жителей микрорайона Талица.

На площадке оживление, звучат музыка и смех детей. Их увлекали подвижными играми и конкурсами. Были развлечения и для взрослых – кто наибольшее число раз поднимет 16-килограммовую гиру.

Немало весёлых заданий организаторы подготовили для мальчишек и девчонок. Например, перетянуть канат,

пробежать с мячом наперегонки.

По традиции в празднике участвовали ростовые куклы, в частности, медведи, которые раздавали воздушные шары и фотографировались с малышами на память.

Праздник двора организовали единороссы. Этот партийный проект реализуется вот уже несколько лет.

Вот что сказал замести-

тель секретаря политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Константин Коротаяев:

– В детстве мы все проводили время во дворах: катались на велосипедах, играли в футбол. Конечно, тогда таких праздников не проводили. Зато сейчас это реально.

Дети и взрослые отрываются от компьютеров, играют, общаются.

В завершении праздника всем участникам раздали сладкие подарки и цветные браслеты. Местные жители поблагодарили организаторов за интересно проведённое время.

Кстати, активисты «Единой России» продолжают проведение праздников двора. В ближайшие выходные мероприятия пройдут на улице Строителей, 36 (24 июня), а также на улице Емлина, 16 б (25 июня). Начало в 13 часов.

КОРПОРАТИВНЫЙ ЧЕМПИОНАТ WORLDSKILLS

В Образовательном центре ПНТЗ состоялся II корпоративный чемпионат по методике WorldSkills.

Конкурс профмастерства «Молодые профессионалы» WorldSkills Hi-Tech проходил с 16 по 20 июня. Свои навыки продемонстрировали 25 сотрудников из пяти предприятий компании: Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов, завода «ЭТЕРНО», а также предприятий нефтяного машиностроения «Алнас» и «Ижнефтемаш». Состязались представители рабочих специальностей от 18 до 28 лет в пяти компетенциях: «мехатроника», «сварочные технологии», «электромонтаж», «токарные работы на станках с ЧПУ», а также впервые представленная в России «промышленная механика и монтаж». Именно Группа ЧТПЗ стала инициатором проведения в России соревнований по данной общемировой компетенции. Она наиболее востребована и на нашем производстве.

Площадку Образовательного центра специально адаптировали к новой компетенции. Представили «Промышленную механику и монтаж»

на соревнованиях гости из Бразилии. Эксперт WorldSkills RUSSIA Hi-Tech из Сан-Паулу Эмерсон Коста Сантос прокомментировал, как выполняли складку и гибку металла, чертёж по металлу, его плавку и пайку. Признался, что не всё удавалось сделать идеально, значит, есть к чему стремиться. Его коллега сообщил, что в восторге от условий, которые предоставил Образовательный центр. Конечно, некоторое оборудование отличается от того, что есть в Бразилии. Но иностранные гости неплохо адаптировались, подкорректировали способы выполнения работ. Кстати, победителем в этой компетенции стал представитель ПНТЗ Максим Популлов, который в будущем представит Россию на международном чемпионате WorldSkills.

Все конкурсные задания были составлены в соответствии с международными стандартами. После трёх дней упорной борьбы подведены итоги. Участники корпоративного чемпионата в очередной раз доказали, что всё им по плечу. Заместитель управля-



Победители в компетенции «токарные работы на станках с ЧПУ» (слева направо): Илья Дунгат, Дмитрий Шмарловский, Алексей Расулов. Их поздравляет Сергей Баранов, заместитель управляющего директора ПНТЗ

ющего директора ПНТЗ Сергей Баранов отметил:

– Развитие молодых сотрудников - один из основных приоритетов компании. Целеустремленность, грамотность, профессионализм, который ребята продемонстрировали на чемпионате, позволяют уверенно смотреть в будущее.

Хорошие подготовка и настрой сделали своё дело. Первое место в компетенции «токарные работы на станках с ЧПУ» занял неоднократный призёр и победитель региональных чемпионатов, чемпион национального полуфинала «Молодые профессионалы», студент четвертого курса Дмитрий Шмарловский.

Победителями компетенции «мехатроника» стали Александр Паульс и Николай Максимов, представляющие

завод «Алнас». Александр Паульс выпускник корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии», победитель I Национального чемпионата WorldSkills Hi-Tech в 2015 году. Сейчас он специалист производственного обучения проекта Группы ЧТПЗ «Колледж будущего Татарстана», реализуемого в Альметьевске. Николай Максимов – ведущий инженер-электроник завода «Алнас».

Победители корпоративного конкурса профмастерства представляют компанию на Национальном чемпионате сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности WorldSkills Hi-Tech, который пройдёт в Екатеринбурге с 3 по 7 ноября.

МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ!

ЭЛЕКТРОНИКА СТАЛА ПРИЗВАНИЕМ

Студент образовательной программы «Будущее Белой металлургии» Евгений Александров отлично разбирается в технике, может собрать 3-D принтер, отремонтировать компьютер и даже поделиться опытом с профессионалами.

Недавно на Петербургском экономическом форуме он показывал уникальную, музыкальную инсталляцию «Просодия», которая была центральной композицией стенда корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ. В её создании он участвовал лично. И даже рассказывал московскому арт-художнику Дмитрию Морозову, как оптимизировать рабочий процесс. Эта работа могла бы занять значительно больше времени, если бы не мудрый совет будущего электрика. Финальный штрих был сделан очень оперативно, и огромная конструкция засверкала. Стенд получился действительно ярким и запоминающимся. Об этом не раз говорили на форуме многочисленные российские и зарубежные посетители. Им Евгений Александров рассказывал, как создавался проект, что собой представляет его учебное заведение и дуальная система. А ещё парень рад, что побывал в Санкт-Петербурге на международном экономическом форуме, где получил немало полезной информации, познакомился с интересными людьми, посетил экскурсии. Евгений Александров вспоминает:

– В первую очередь, это опыт по созданию чего-то масштабного в плане технического искусства. Кроме того, это развитие коммуникабельности, умения чётко выражать свои мысли.

Электрика, пневматика, программирование - во всех этих областях Евгений чувствует себя уверенно. Вместе с однокурсником Василием Козырицким они не раз становились победителями и призёрами чемпионата рабочих профессий WorldSkills в компетенции «Мехатроника». Молодые люди уверены - одних знаний для победы недостаточно. Важно уметь работать в тандеме. Студент образовательной программы «Будущее Белой металлургии» Василий Козырицкий подчеркнул:

– Я программист и больше соображаю в этой области. Женя лучше понимает, где какой элемент расположить, чтобы потом было удобно собирать или модифицировать. Так мы друг друга гармонично дополняем.

Евгений Александров приехал из Нижней Туры, об Образовательном центре ПНТЗ ему рассказывали друзья. Живёт наш герой в студенческом общежитии. Здесь есть всё для комфортной жизни и плодотворной учебы: просторные столовые, зоны отдыха, тренажерный зал и компьютерный класс. Комнаты на одного-двух человек. Евгений отметил, что отлично обустроил помещение, теперь там уютно, совсем по-домашнему. Ковёр, вентилятор, холодильник... Общежитие на самом деле очень хорошее, условия для проживания замечательные. Есть столовая, холлы, душевые...



Евгений Александров (слева) на Петербургском международном экономическом форуме

Увлечённому, целеустремлённому человеку не бывает скучно. Наш герой даже после учёбы занимается любимым делом. Например, собирает 3-D принтер. Молодой человек убеждён: электрика - это его призвание. И в своём будущем он уверен.

Присоединиться к дружной команде будущих белых металлургов, стать высококлассным специалистом и сделать карьеру в успешной металлургической компании можно, заполнив заявление на поступление в приёмной комиссии. Приём документов начинается с 1 июня и заканчивается 15 августа. Адрес: Первоуральск, улица Торговая, 1, Образовательный центр Группы ЧТПЗ, аудитория № 110, с 9 до 17 часов. Тел.: 8 (3439) 27-48-11.

НОВОСТИ

ЗАРУБЕЖНЫЕ ГОСТИ

Студенты из УрФУ посетили ЭСПЦ «Железный Озон 32» - один из самых масштабных проектов Новотрубного завода, который представляет собой мини-завод по производству стали.

Студентам из Индии показали производственный цикл. Всего за четыре часа металлолом, собранный из разных уголков нашей страны, здесь превращают в высококачественную трубную заготовку. Внушительные объёмы производства не сказываются на качестве продукции. Его отслеживают на каждом этапе работы. На мониторах выведены все необходимые контрольные параметры, которые определяют качество заготовки. Ведущий инженер Александр Токарев заметил, что трубную заготовку белых металлургов применяют для производства труб в нефтяной, строительной, газопроводной и других сферах. По производительности цех – один из лидеров в России. Различными модификациями, внедрёнными в производство, можно гордиться.

Для гостей из Индии – будущих инженеров различных сфер, в том числе и металлургии, экскурсия по цеху - полезный опыт. Студентам ещё не доводилось посещать предприятие такого масштаба. В Индии немного промышленных предприятий, поэтому побывать на ведущем российском заводе интересно. Данная экскурсия – продолжение цикла визитов зарубежных гостей. Программа по обмену опытом началась в прошлом году. Иностранцам показывают масштабное и передовое производство региона. В прошлом году студенты из Мексики сказали, что это лучшее производство, которое они видели. Подобные экскурсии для студентов департамента международных образовательных программ запланированы на следующие несколько недель. Кроме молодых специалистов из Индии за это время на ПНТЗ побывали студенты из Китая и Мексики.

ВETERАНЫ В РОДНОМ ЦЕХЕ

В этом году ремонтно-механическому цеху исполняется 85 лет.

По традиции накануне юбилея подразделения приглашают в гости ветеранов. Для них устраивают экскурсии и праздничные концерты. Вот и на этот раз на Новотрубном побывали бывшие сотрудники. Им показали новое оборудование, рассказали о достижениях коллектива.

В ремонтно-механическом цехе Геннадий Снегирёв трудился токарем более 40 лет - изготавливал детали для всего Новотрубного завода. До сих пор его фотография - на Доске почёта. Сейчас мужчина на пенсии, на предприятии работают его сыновья. Он пожелал родному цеху стабильности и дальнейшего процветания. Ещё один ветеран Альберт Тихонов отметил, что в цехе навели порядок, стало чисто, оборудование покрашено.

Ремонтно-механический - один самых старых цехов на ПНТЗ. Его задача - поддерживать в исправном состоянии оборудование сразу на двух заводах - Новотрубном и Челябинском. За последние несколько лет здесь многое изменилось. Появились токарные станки и фрезерные центры с программным управлением. Ещё одной вехой в жизни цеха стало объединение с кузнечно-котельным, который вошёл в состав в прошлом году. Старания новотрубников могут оценить и горожане. В Первоуральске установлено множество фигурных ограждений, скамеек, урн и клумб, изготовленных на котельном участке этого цеха. На днях на проспекте Ильича украсили новые клумбы, а на основных пешеходных маршрутах появились оригинальные украшения с названиями городских улиц.

ЗАБЕГ ПАМЯТИ ДАНИЛОВА

На городском стадионе собрались около сотни любителей бега со всей Свердловской области.

Необычный 60-минутный забег проводят во второй раз. Его назвали в честь легендарного директора Новотрубного завода Фёдора Данилова, который, как известно, был спортсменом-любителем.

Здесь главное - не время. Нужно просто не сходить с дистанции ровно час. Для опытного марафонца Александра Нестеркина задача выполнимая. На беговой дорожке он с институтской скамьи, бежит более полувка. И знает, что такое дистанция в 100 километров. Полезной привычкой стал бег и для Валентины Чупкиной. В свои 77 лет она ни на день не прерывает тренировок.

У каждого спортсмена на руке - специальный чип. Информация о количестве пройденных километров поступает на компьютер судьи в режиме онлайн. И зрители могут следить за ходом соревнований. С самого начала в спор за 1 место у женщин включились Наталья Галактионова и Ольга Пашагина - спортсменка из Екатеринбурга, которая, кстати, и стала победителем уже второй год. В лидерах у мужчин первоуралец Денис Гарбуз.

2 июля с 9:30 до 10:30 в Аптеке №3 - ул. Ватутина, 34
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
усилители от 3500 руб., аналоговые, цифровые от 6900 до 1900руб.

СКИДКИ ДО 2500 руб.*

*Выезд по району по тел.: 8-922-503-63-15

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста
ИП Коробейникова Е.М. Св-во № 305193220300021 от 22.07.2005, Ижевск. Товар сертифицирован. Цены действительны на момент публикации. Реклама. *Размер скидки зависит от выбранной модели слухового аппарата. Подробности у продавцов.

Автобусные туры из Первоуральска

Бюро путешествий и экскурсий «Первоуральск-тур»

с 1 по 6 июля - Медвежье озеро

Соленая вода, минерализованная грязь (проезд + проживание)

с 15 по 23 июля - Соль-Илецк

6 ночей / 7 дней, Цена - от 8500 руб., 7 лечебных озер и грязи

Проезд на комфортабельном автобусе + проживание в гостинице

8-965-515-73-04

ТРЦ «Строитель», офис 12
www.prv-tur.ru

1 июля с 10 до 11 ч. Аптека «Радуга» (ул. Ватутина, д. 23)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Усилители звука «Чудо-Слух» 2800 руб.

Доступные цены. Гарантия качества.

От 2500 до 27000 (Цифровые, аналоговые, внутришные)

Комплекующие: вкладыши, батарейки (пр-во Германия) – 40 руб. шт.

Мелкий ремонт С/А. Выезд на дом БЕСПЛАТНО. Тел.: 89127430665

Сдай старый аппарат и получи СКИДКУ от 300 до 2000 руб.

Товар сертифицирован. Имеются противопоказания, консультация спец-та.

ИП Симакова Э.М св-во 308183231800016 от 13.11.2008

ВНИМАНИЕ!

БЕЗОПАСНЫЕ ПЛЯЖИ

МЧС продолжает освидетельствование пляжей в Свердловской области.

В Первоуральске можно безопасно провести время на базе отдыха «Кемпинг» на пруду Хрустальной и пляже «Ребус» на Нижне-Шайтанском водохранилище. Что касается «Соснового бора» на Билимбаевском пруду, его пляж не принят в связи с отсутствием договора о водопользовании.

В других местах купаться запрещено. Только освидетельствованные пляжи являются безопасными, так как там имеется пост с квалифицированными спасателями, ограждение зоны для купания, средства для спасения человека, телефонная связь, медицинская служба, дно проверено водолазами.

К сожалению, в водоёмах Свердловской области этим летом уже утонули двое детей. Причиной этих трагедий стала халатность взрослых, которые оставили ребят без присмотра.

К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

Неработающие пенсионеры Новотрубного завода приглашаются за материальной помощью ко Дню металлурга.

23 июня – цех № 36, 2, 30

26 июня – филиал, 17

27 июня – цех № 3, 10, 19, 31

28 июня – цех № 4, 23, 35, 46

29 июня – цех № 5, 18, 21, 42, 44

30 июня – цех № 14, 6, 34

Выдача материальной помощи будет производиться во Дворце культуры металлургов в указанные дни строго по графику с 8.30 до 13 часов. При себе иметь трудовую книжку, паспорт, пенсионное удостоверение.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 22.06.2017 г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1262. Тираж 2900. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ

В этом году чета Ананиных (на снимке) отпраздновала золотую свадьбу и удостоилась знака отличия «Совет да любовь».

Рука об руку они идут уже полвека. Почти столько же отдали родному Новотрубному заводу. Он - мастер, она - краповщица. Их даже зовут одним именем: Валентин и Валентина.

Надежда и Фенаген Шевкуновы полвека вместе и столько же они трудились на ПНТЗ. Познакомились в парке, на танцах. Надежда признаётся: Фенаген так танцевал, что покорило сердце раз и навсегда. А потом были свадьба у роди-

телей на Трудпосёлке и счастливая семейная жизнь.

Ветеранов с важным событием по традиции поздравили совет ветеранов Новотрубного завода, бывшие коллеги из цехов, депутаты. Руководитель «Единой России» в Первоуральской городской Думе Наталья Воробьёва отметила, что только Новотрубный завод устраивает такие праздники для «молодожёнов» с концертом, цветами, подарками и совместными фотографиями.



Напомним, что знак «Совет да любовь» был учрежден в Свердловской области в 2011 году, за это время в Первоуральском округе его получили 1600 пар, проживших вместе более 50 лет. Рекордсменами считается пара, отметившая 74 годовщину свадьбы.

К 285-ЛЕТИЮ ПЕРВОУРАЛЬСКА

АВТОЛЕДИ

В Первоуральске прошло первое городское соревнование по автомобильному многоборью среди женщин.

Конкурсантки прошли тест на знание правил дорожного движения и продемонстрировали навыки фигурного вождения. Прекрасных водителей, болельщиков и всех пришедших на мероприятие приветствовал глава Первоуральска Николай Козлов. Он отметил, что «Автоледи» состоялось в рамках программы, посвящённой 285-летию города. И поздравил всех с наступающим юбилеем.

«Экзамен» у участниц принимали опытные водители – инструкторы автошкол. С тестом на знание правил дорожного движения справились практически все, поэтому ко второму этапу участницы подошли в полном составе. Практическая часть включала в себя стандартный «набор» сдающих экзамены на получение водительских прав, за некоторым исключением. Правда, проходить испытания участникам предстояло на незнакомом авто и в обуви на каблу-



ках. За соблюдением установленных норм строго следили.

Звание «Автоледи-2017» было присуждено Ольге Ибневой, в числе призёров Валерия Макшеева и Юлия Тимашева. Дипломы и кубки стали не единственной наградой победительниц. Каждая получила ценные призы – сертификаты в ювелирный магазин, салон красоты и «Тонус-Клуб». Не остались без памятных подарков и другие участницы. Так, приз зрительских симпатий получили сразу две автоледи Наталья Севрюгина и Елена Ветошкина. Конкурс в Первоуральске прошёл впервые, но организаторы надеются, что он станет традиционным.

АВТОБУСЫ С СИМВОЛИКОЙ

В последнее время привлекает к себе внимание городской общественный транспорт, несущий позитивный настрой и праздничное настроение.

Вэтом месяце на маршруты города вышли первые автобусы с юбилейной символикой 285-летия Первоуральска. Всего предполагается украсить к празднику более пятидесяти единиц общественного транспорта. В числе первых акцию по нарядным автобусам поддержали предприниматели ООО «Лири», украсившие более десяти автобусов праздничной символикой.

Новый образ приобрели и междугородные автобусы, которые теперь видно

издалека - по бокам изображены символы юбилея и логотип праздника, который демонстрирует, что наш город является открытым для всего хорошего и доброго.

Транспорт с брендами ненавязчиво и красочно придаёт праздничный вид городу и информирует о приближении торжественного события. Напомним, что 15 июля Первоуральск отметит 285-летний юбилей. Его жителей и гостей ждёт большая праздничная программа. Центральными площадками проведения торже-



ства станут две зоны: парк новой культуры и стадион «Уральский трубник».

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ЛИКВИДАЦИЯ СВАЛОК

Состоялась очередная акция по борьбе с мусором.

На этот раз жильцы улицы Белинского вместе с активистами «Единой России» убрали многолетнюю свалку. В общей сложности было собрано около 350 кубов мусора.

Возглавлял работу депутат «Единой России» в Первоуральской городской Думе Александр Цедилкин, который продолжает помогать жителям частного сектора приводить в порядок территорию Ельничного и Самстроя. Он отметил:

– Ранее прибегали на улицах Дружбы и Молодых строителей. Радует, что активную позицию заняли жители, они убрали мусор, а мы помогли организовать его вывоз. Уверен, такая совместная планомерная работа принесёт свои плоды – территория частного сектора станет чище и благоустроеннее.

Несанкционированные свалки горят, отходы по окрестностям разносят собаки, да и жить рядом с мусором небезопасно. Поэтому так важно проводить акции чистоты.



Работа в этом направлении будет продолжена, со време-

нем несанкционированные свалки будут ликвидированы.